

ГЛАВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

УКА3

Об осуществлении переданного Российской Федерацией полномочия по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России»

Руководствуясь частью 6 статьи 8 Федерального конституционного закона от 4 октября 2022 г. № 5-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта - Донецкой Народной Республики», пунктом 7 статьи 25 Федерального закона от 20 июля 2012 г. № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов», в соответствии со статьями 53, 54 Конституции Донецкой Народной Республики

постановляю:

- 1. Министерству труда и социальной политики Донецкой Народной Республики осуществлять переданное Российской Федерацией полномочие по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России».
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Врио Главы Донецкой Народной Республики



Д.В. Пушилин

г. Донецк

3 августа 2023 года

№ 272